

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГАЗЕТА ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 112 (16199)

21

июля 1993 года.  
Издается с 11 сентября 1930 года.  
Выходит четыре раза в неделю  
(вторник, среда, четверг, пятница).

Цена 10 руб.

## СИТУАЦИЯ

### Баллон со взрывчатой смесью

ЭТО И СТАЛО ПРИЧИНОЙ ТРАГЕДИИ НА ШАХТЕ

СПЕЦИАЛЬНАЯ комиссия закончила расследование причины взрыва склада кислородных баллонов на шахте "Тырганская". Возглавлял комиссию заместитель начальника управления Кузнецкого округа по котлонадзору Н.Плещивцев. В состав ее входил и председатель исполнительного бюро независимого профсоюза горняков Прокопьевска В.Тращенко. Он и рассказывает о результатах расследования.

- Определить причину со всеми вытекающими обстоятельствамиказалось невозможно. В Москве есть экспертиза, которая может это сделать по остаткам баллона. Но абсолютно точно выявлено, что трагедия произошла в результате того, что в баллоне был не чистый

единственно, что сохранилось на осколках, номер. Комиссия обследовала 38 станций, и нигде этот баллон не был зарегистрирован, следы партии, в которую входил и взорвавшийся, привели в Киселевск. Однако на станции отсутствовали документы, в которых было указано, кто и когда заполнял баллон. Чтобы скрыть следы, работники даже попытались переписать журнал регистрации. К удивлению и возмущению комиссии, в момент работы ее заправки ожидал такой же с просроченным сроком эксплуатации. Баллон, вызвавший взрыв, тоже был уже непригодный для заправки. Срок эксплуатации истек еще в 1992 году. Более того, кто-то из работников станции заве-

нил с ведром клубники с садового участка, и невольно пришли такие мысли. Государство все более и более перекладывает свои обязанности на плечи граждан. А граждане добросовестно подставляют их. Не будучи в состоянии обеспечить россиянина продукцией сельского хозяйства, государство бросило клич: все на садоводческие участки. Хотите есть свежие и лежевые огурцы и помидоры, лакомиться малиной - садите, поливайте и собирайте урожай.

И люди все свои выходные дни проводят на огородах.

В результате суббота и воскресенье превращаются в еще два рабочих дня. Со-

мнился, что после такого отпуска труд швеи или фарфориста, врача или инженера станет производитель-

столи нужный маршрут. Тем более, что действовать он стал много позже, чем начались весенние садоводческие работы. По сообщению руководства ППАП №1, автобус должен был ходить от 10-го микрорайона. Почти два месяца прошло. Удалось прокатиться на машине лишь два раза, причем второй раз на попутной "вахтовке". Конечную остановку почему-то автомобилисты сделали в районе фарфорового завода. А ходит между городом и садовыми товариществами один маленький автобус. Когда я вижу, какая толпа стоит в ожидании машины, пропадает всякое желание пытаться проехать с комфортом. Впрочем, даже такие "удобства" и то не каждый день возможны. Но

если дорога на участок не очень утомительна, то после работы с ведрами ягод и овощей - испытание на прочность здоровья серьезнее.

Поинтересовалась в горсовете, сколько автобусов ходило в пятницу, субботу и воскресенье. В ответ услышала:

- По расписанию по седьмому маршруту ходил один автобус.

- А по второму маршруту после семи часов?

- До двенадцати. 17-го шесть (?), а 18-го четыре. Удивительно только, почему утомленные садоводы с ведрами и сумками тянулись по проспекту Строителей.

Л.САПРОНОВА.

## ПИСЬМА В НОМЕР

### Один - за все

ОТВЕЧАЕТ НАШ РОССИЙСКИЙ ГРАЖДАНИН

## Пенсию старушка заработала, да как ее получить вовремя?

"МОЕЙ маме Наталье Артамоновне Овечкиной 85 лет, ослепла, двигается с помощью костылей, стоя-

а его так и нет. Имеет мама награду за труд в годы войны.

"Может быть, старушку уже скончили, а пенсию все ходите получать".

вятся, оказалось, нельзя раньше 15-го. Кормите, говорят, бабушку сами, но у

Определить причину со всеми вытекающими обстоятельствами оказалось невозможно. В Москве есть экспертиза, которая может это сделать по остаткам баллона. Но абсолютно точно выявлено, что трагедия произошла в результате того, что в баллоне был не чистый кислород, а с примесью других соединений. А если так, то даже без удара, соприкосновения с маслом взрыв был неизбежным. Достаточно было открыть вентиль.

Причина появления такого баллона - результат преступной халатности работников заправочной станции машзавода имени Черных. Кстати, с недавнего времени заправочная станция - самостоятельное акционерное общество. Правда, пришлось немало потрудиться, чтобы выяснить, откуда пришел баллон. Так как баллоны обезличены.

Но комиссии, в момент работы ее заправки ожидал такой же с просроченным сроком эксплуатации. Баллон, вызвавший взрыв, тоже был уже непригодный для заправки. Срок эксплуатации истек еще в 1992 году. Более того, кто-то из работников станции заранее знал, что допускает преступное нарушение, заполняя баллон, в котором находилась другая смесь.

Так как прямых виновников взрыва выявить не удалось из-за беспорядка

на станции, то комиссия сочла виновным начальника станции и подписала документ о передаче

дела в следственные орга-

ны.

Сделала некоторые выводы и в отношении руководства шахты - главных инженера, механика и

начальника межхса

К. АЛЕКСЕЕВА.

## РЕАБИЛИТАЦИЯ РОССИЙСКИХ ФИННОВ

СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ВС РФ ПРИНЯЛ ПОСТАНОВЛЕНИЕ О РЕАБИЛИТАЦИИ РОССИЙСКИХ ФИННОВ

МОСКВА. (РИА). В России проживает около 47 тыс. лиц финской национальности. Наиболее крупные группы их живут в Карелии, в С.-Петербурге и Ленинградской области. Финны проживают также в Мурманской, Псковской, Вологодской, Тюменской областях, Краснодарском крае и других регионах. Эти данные были приведены при обсуждении в совете национальностей ВС РФ проекта постановления "О реабилитации российских финнов". Принятый палатой документ признал противоправными и утратившими силу все акты, принятые в 1930-40-е годы в отношении этого народа и послужившие основанием для политических репрессий. За российскими финнами признаны право на

свободное национальное развитие, равные с другими народами политические свободы, право на возвращение с места традиционного проживания.

Правительству РФ предложено до 1 января 1994 года разработать комплексную программу национально-культурного возрождения российских финнов, которая должна, в частности, предусматривать возвращение им объектов национальной культуры, прежних исторических наименований населенных пунктов с учетом волеизъявления проживающего в них населения, создание центров национальной культуры, издание газет и журналов, организацию телевидения и радиовещания на финском языке.

Стаарт производитель- когда наконец откроют каждый день возможны. Но

# Пенсию старушка заработала, да как ее получить вовремя?

"МОЕЙ маме Наталье Артамоновне Овсякиной 85 лет, ослепла, двигается с палочкой от койки к столу и по стенке до туалета, страдает диабетом. Проработала она всю жизнь до 75 лет. Пошла на пенсию, получала минимальную. Колхозный стаж - 30 лет - потерян, а городского - 29 лет, но ей платили за 20 лет. Уносила документы с последнего места работы в союз, там их не записали, поэтому стаж и оказался на девять лет меньше. Обещали сделать пересчет, но прошло уже много времени,

а его так и нет. Имеет мама награду за труд в годы войны. Но даже свою небольшую пенсию получить она не может вовремя. В данное время за июнь не дают пенсию в почтовом отделении №4 по улице Ноградской. На дом ей отказались деньги носить, так как я маму забрала к себе (сейчас она нуждается в уходе), а у нас другое отделение связи - №20. Объяснили на почте, что им это запрещено. Предлагали платить за эту услугу. Тоже нет. Да еще и оскорбляют:

"Может быть, старушку уже скрохнули, а пенсию все ходите получать". Обидно такое слышать, даже заплакала я. Вот бы пенсию домой привезли, заодно и проверили ее здоровье. Я работаю, не могу дежурить целыми днями на почте. А с 24 числа по 1 июля вообще повесили объявление, что денег не будет. Пришла 5-го, денег нет и не будет до 15-го - дня выдачи пенсий. Но онять не дают гарантий, что в срок будут деньги. Просила выдать, если пой-

ется, оказалось, нельзя раньше 15-го. Кормите, говорят, бабушку сами, но у меня тоже запасов нет. Ходила в собес к заведующей. Она не контролирует срок выдачи пенсий. Звонила в горсовет, обещали разобраться, но, видимо, забыли. Столько лет работала мама то за "палочки", то за мизерную зарплату, а теперь даже не может спокойно, без проволочек и нервотрепки, пенсию получить.

Н.СОВЕТНИКОВА,  
ул. Шишкина, 27-18".

## СООБЩЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

В СВЯЗИ с представлением 50-процентной скидки от основного тарифа платы за телефон неработающим пенсионерам по возрасту, не имеющим взрослых трудоспособных детей, проживающих в одном населенном пункте, просим вышеуказанных лиц пройти перегистрацию на ГТС (ул. Институтская, 16) или позвонить по телефонам: 3-54-99, 2-15-32.

## Оперативная сводка

УВД АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА  
ЗА 19 ИЮЛЯ

В ЭТОТ ДЕНЬ УПРАВЛЕНИЕ МИЛИЦИИ ЗАРЕГИСТРИРОВАЛО 13 ПРОИСШЕСТВИЙ, ЧЕТЫРЕ ИЗ НИХ НЕ РАСКРЫТИ. СРЕДИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ПРЕСТУПЛЕНИЙ НЕТ.

В ночь с 18 на 19 июля из

гаража Рудничного райисполкома неизвестные, проломив заднюю стену, похитили "Москвич-412"ишневого цвета (49-68 КЕА) и "ВАЗ-21063" бежевого цвета (П 79-75 КЕ). Также украшен техпасспорт на имя В.В. Фирсова.

## О СОСТОЯНИИ КРИМИНОГЕННОЙ ОБСТАНОВКИ В СТРАНЕ

МОСКВА. (РИА). Министр внутренних дел РФ Виктор Ерин провел всероссийское заселекторное совещание с руководителями органов внутренних дел в регионах о состоянии криминогенной ситуации в России и деятельности органов внутренних дел в современных условиях. Как сообщили в центре общественных связей МВД России, важнейшей задачей министр назвал вытеснение преступности с улиц, мест отдыха, транспорта. Он призвал уделять особое внимание пресечению преступлений на стадии замысла и организации.

Ерин сообщил, что за истекшее полугодие было зарегистрировано 1 млн. 377 тыс. преступлений, совершено более 12 тыс. преступлений с использованием оружия. При исполнении служебных обязанностей погибли 99 и ранены 236 сотрудников органов внутренних дел. В этих условиях, заявил министр, необходимо действовать решительно и твердо, используя все возможности, предоставленные законом.

## РЫНОК-93: ДОБЫЧА УГЛЯ

# **ПРАВИТЕЛЬСТВО ГАРАНТИРУЕТ**

КАК сообщала наша газета, в июне в Москве находились представители шахтерских коллективов России. В ответ на их требования председатель правительства В.Черномырдин обещал принять решение по неотложным вопросам, с которыми горняки обратились в правительство. В объединении "Прокопьевскуголь" получили протокол правительственного со-

**ПРОТОКОЛ  
РАССМОТРЕНИЯ НЕОТЛОЖНЫХ ВОПРОСОВ ФУНКЦИО-  
НИРОВАНИЯ УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ РОССИИ  
21-23 ИЮНЯ 1993 Г.**

Отметить, что предприятия угольной промышленности находятся в тяжелейшем финансовом состоянии: потребители угольной продукции задолжали отрасли более 100 млрд. руб.; бюджетные ассигнования во II квартале текущего года выделены лишь на уровне 40 процентов. Из-за постоянного роста цен на потребляемые материалы, оборудование и услуги предприятия полностью лишились оборотных средств, потребность в которых составляет на 1993 год 180 млрд. руб.; не решаются вопросы финансирования централизованных капитальныхложений - до настоящего времени из выполненных за январь-май 37,5 млрд. руб. профинансировано в марте 9,2 млрд. руб. В результате практически все предприятия начали останавливаться из-за невозможности выплачивать работникам предусмотренную отраслевым тарифным соглашением

тать крайне необходимые материалы и оборудование, особенно связанные с безопасным ведением горных работ, выплачивать железным дорогам провозную плату, содержать объекты социальной сферы, финансировать их подготовку к зиме и снос ветхого жилья.

В июне правительство России приняло ряд постановлений чрезвычайного характера по финансовой стабилизации работы предприятий отрасли.

Издан Указ Президента Российской Федерации "О мерах по стабилизации положения в угольной промышленности".

При сложившемся положении дел в угольной промышленности Совет Министров - правительство Российской Федерации:

1. Гарантирует государственную поддержку предприятиям угольной промышленности в условиях их переработки. Переход на свободные

вещания, утвержденный В.Черномырдиным. На совещании присутствовали Черномырдин, представители министерств, руководители департамента угольной промышленности, компаний "Росуголь", генеральные директора предприятий, представители Российского независимого профсоюза угольщиков. Публикуем этот документ.

ние государственной поддержки будут осуществляться поэтапно, дифференцированно; с учетом региональных особенностей. Отраслевое тарифное соглашение на 1993 год будет выполняться в полном объеме. При определении фиксированных ставок дотаций (п.б Указа Президента) предприятиям угольной промышленности будут учитываться целостакющие средства, необходимые для индексации заработной платы в III-IV кварталах 1993 г. и I квартале 1994 г. в соответствии с отраслевым тарифным соглашением текущего года (раздел V, п.2).

внесении дополнений в статью 19 Закона Российской Федерации "Об основах налоговой системы в Российской Федерации" в связи с введением указанного специального налога;

с участием Минтопэнерго РФ в соответствии с поручением Президента России Б.Н.Ельцина от 19.04.93 "предусмотреть уровень дотаций предприятиям угольной промышленности, в том числе с учетом расходов на социальную сферу", до 01.07.93 подготовить предложения для внесения в Верховный Совет о поправке к Закону "О бюджете на 1993 год" по

2. Считает необходимым согласиться с требованиями шахтеров о погашении в полном объеме до 01. 07.93 бюджетной задолженности предприятиям отрасли за II квартал.

3. Поручает:

а) Министерству топливно-энергетического комплекса РСФСР и Управлению по газификации и водоснабжению РСФСР в ближайшее время разработать и представить в Государственный комитет по планированию и материальному снабжению РСФСР проект постановления о предоставлении дополнительных льготных кредитов на 1993 год в виде доведению лотаций предприятиям угольной промышленности до согласованных этиими министерствами объемов.

3.2. Минтопэнерго РФ и компании "Росуголь" до 01.07.93 разработать, расмотреть с участием ряда

3. Поручает:  
3.1. Министерству финансов РФ:  
ускорить подготовку и внесение в установленном порядке в Верховный Совет РФ проектов Законов Российской Федерации "О специальном налоге для создания Фонда финансовой поддержки предприятий угольной промышленности смотреть с участием руководителей угольных объединений, акционерных обществ, предприятий и отраслевых профсоюзов и представителей на утверждение в Совет Министров - правительство Российской Федерации механизм формирования свободных рыночных цен на уголь, сланцы и продукты их переработки.

#### на их применение.

3.3. Руководителям объединений, акционерных обществ, предприятий угольной промышленности довести до членов трудовых коллективов программу развития угольной промышленности до 2005 года и направления структурной перестройки отрасли, включая закрытие шахт, в условиях действия свободных рыночных цен. Осуществление программы производить на основе социально-экономического партнерства между правительством РФ, Минтопэнерго РФ, компаниями "Росуголь" и отраслевыми профсоюзами.

вительным имуществом, заключить до 5 июля 1993 г. контракт с генеральным директором Российской угольной компании по представлению Минтопэнерго РФ; обеспечить до 15 июля 1993 г. заключение с Российской угольной компанией договора о коммерческом управлении пакетами акций, закрепляемых в Федеральной собственности (п.II Указа Президента от 30 декабря 1992 г. N1702), предусмотрев в нем право Российской угольной

ной компании представлять в советах директоров акционерных обществ угольной промышленности собственника федерального имущества и заключать контракты с руководителями государственных предприятий, генеральными директорами акционерных обществ при их создании и в период, когда в федеральной собственности закрепляется половина (50%) или более от общего числа обыкновенных акций общества.

**Б.Г.ФЕДОРОВ,**  
заместитель Председателя Совета Министров правительства Российской Федерации, министр финансов Российской Федерации.

**Ю.К.ШАФРАНИК,**  
министр топлива и  
энергетики Российской Фе-  
дерации.

Ю.Н.МАЛЫШЕВ,  
Российская угольная компа-  
ния, генеральный директор.

**В.И.БУДЬКО,**  
председатель комитета Рос-  
сийского независимого  
профсоюза работников  
угольной промышленности.

**Комментирует документ начальник экономического управления объединения "Прокопьевскуголь"  
А.ПЛУЩИКОВА:**

- Хотя правительство не отказывается от своих обещаний, но и не выполняет их в указанные сроки. Реальные гарантии появятся тогда, когда будет погашена задолженность по дотациям, средствам на выполнение тарифного соглашения, социальную сферу. В протоколе указан конкретный срок - 1 июля. Но пока денег за второй квартал нет. Задерживая выплаты из бюджета, в какой-то степени министерство финансов сдерживает рост цен, так как из-за постоянной задержки денег снижается покупательская способность населения. Все это ложится на плечи трущихся предприятий. Ведь они не только своевременно не получают зарплату, но и не могут нормально строить свою работу. Шахтам не на что покупать материалы, оборудование, содержать социальную сферу, строить объекты, проводить профилактические ремонты.

И все же этот документ должен немного успокоить горняков: правительство, отпустив угольщиков на свободные цены,

централизованных капитальных вложений - до настоящего времени из выполненных за январь-май 37,5 млрд. руб. профинансировано в марте 9,2 млрд. руб. В результате практически все предприятия начали останавливаться из-за невозможности выплачивать работникам предусмотренную отраслевым тарифным соглашением заработную плату, приобрет

ленной в ущерб производительности".  
При сложившемся положении дел в угольной промышленности Совет Министров - правительство Российской Федерации:

1. Гарантирует государственную поддержку предприятиям угольной промышленности в условиях их переработки. Переход на свободные (рыночные) цены и оказа-

3. Поручает:  
3.1. Министерству финансов РФ:  
ускорить подготовку и внесение в установленном порядке в Верховный Совет РФ проектов Законов Российской Федерации "О специальном налоге для создания фонда финансовой поддержки предприятий угольной промышленности" и "О

смотреть с участием руководителей угольных объединений, акционерных обществ, предприятий и отраслевых профсоюзов и представить на утверждение в Совет Министров - правительство Российской Федерации механизм формирования свободных рыночных цен на уголь, сланцы и продукты их переработки и порядок перехода

выплаты из бюджета в бюджета финансовых организаций. Рост цен, так как из-за постоянной задержки денег снижается покупательская способность населения. Все это ложится на плечи трудящихся предприятий. Ведь они не только своевременно не получают зарплату, но и не могут нормально строить свою работу. Шахтам не на что покупать материалы, оборудование, содержать социальную сферу, строить объекты, проводить профилактические ремонты.

И все же этот документ должен немного успокоить горняков: правительство, отпустив угольщиков на свободные цены, гарантирует им государственную поддержку, дотации.

## КУЛЬТУРА

# НЕ ДАЛЕК И ФИННИШ

**КАПИТАЛЬНОМУ** ремонту и реконструкции драматического театра был дан старт в 1989 году. Немало воды утекло с тех пор, но ободранный, унылый вид большого здания почти не изменился за минувшие годы.

Тучи пыли, сухой известки, кучи мусора изрядно надоели не только жителям близлежащих домов, но и прокопчанам.

Этим летом стало ясно - ремонт подходит к своему финишу. Уехали вместе со своим рабочим инвентарем штукатуры-маляры, исчезли огромные мусорные свалки, очистились площадки. Можно приступить к наружной отделке театра.

Так что же, наступил долгожданный конец ремонта? С таким вопросом я обратилась к главному инженеру, руководителю работ В.М.Юрьеву.

- МНОГОЛЕТНИЙ строительный марафон - это порождение нашего тяжелого, нестабильного времени, - говорит Василий Михайлович. - Вопрос реконструкции и капитального ремонта требовал немедленного решения: могло произойти несчастье из-за недостаточной надежности несущих металлических ферм перекрытия здания. Работы начались, но мы постоянно испытывали недостаток в рабочих, строительных материалах, технике, транспорте. То нет одного, то нет другого. О каких же нормальных сроках исполнения

работ можно было вести речь? Они велись черепашими темпами, особенно в первые два года. Сейчас заканчиваются внутренние отделочные работы и оснащение оборудования, необходимого для постановок спектаклей. Можно сказать, есть надежда в ближайшие месяцы открыть для зрителей двери драмтеатра. Однако точный срок назвать трудно. Тырганское строительное управление систематически срывает производственный график, задерживает работу бригады московских художников.

Если внутри объекта все-таки

немало сделано, то к приведению в надлежащий вид фасада еще не приступали. Для выполнения этих работ заключен контракт с югославской фирмой "Югодово инженеринг". 15 июля югославы приступили к делу. С их рабочей сноровкой я уже знакома, главное у них - исполнительность, качество, порядок!

В последние дни редакцию "Шахтерской правды" осаждают телефонные звонки. Люди задают один и тот же вопрос: "Почему спилили ели у главного входа в театр, они были прекрасным украшением?" Да, действительно, с такой оценкой следует согласиться. Стойкие, красивые деревья превосходно вписывались в интерьер площади, украшали центр Прокопьевска, небогатого на уютные, привлекательные площади, улицы, пе-реулки.

В.М.Юрьев рассказал, что новым проектом благоустройства театра, разработанного институтом Новокузнецка, все деревья убираются. По улице Артема вместо яблонь-ранеток будут насажены липы. Ели на главном фасаде спилиены потому, что новым проектом предусмотрено усиление подпорной стены театра. Это вызвано сползанием грунта или почвы в сторону площади, а ели мешали ремонту, не давали возможности привести подпорную стенку в нужное положение.

Конечно же, жалко красавиц-елочек, выросших на наших глазах. Взамен нам обещают голубые ели. Только дал бы Бог, чтобы слова не разошлись с делом.

Е. ЛИВШИЦ

## СООБЩАЕТ РИА

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ О МЕРАХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ УБОРКИ УРОЖАЯ 1993 ГОДА

МОСКВА. Верховный Совет РФ принял постановление о неотложных мерах по обеспечению уборки урожая 1993 года. В документе дается поручение правительству РФ выделить аграриям централизованные кредитные ресурсы в сумме 1,3 трлн. рублей, а также определить в недельный срок нижний гарантированный уровень закупочных цен на зерно.

Министерству финансов предложено

обеспечить льготное кредитование АПК

и до 1 августа компенсировать задолженность коммерческим банкам по разнице

между учетной и льготной процентными

ставками.

Правительство и ЦБР в двухнедельный срок должны установить порядок взаиморасчетов между производителями аграрной продукции и заготовительными и перерабатывающими предприятиями, имеющими в виду введение инкассовой формы расчетов.

Промышленным предприятиям рекомендовано осуществлять поставку продукции производственно-технического назначения сельхозпроизводителям без обязательного условия предварительной оплаты.

ВС РФ разрешил минобороны провести призыв на 2 месяца военнослужащих запаса - водителей автотранспорта и другой техники для обеспечения уборки урожая.

### В ЦАРСКОМ СЕЛЕ ОТКРЫТ ПАМЯТНИК ПОСЛЕДНЕМУ РОССИЙСКОМУ ИМПЕРАТОРУ

С-ПЕТЕРБУРГ. В Царском Селе под Петербургом во дворе Федоровского собора состоялось открытие бюста Николаю

II Романову, последнему российскому императору. Памятник исполнен петербургским скульптором В.Зайко и является частью создаваемого мемориала, над которым работают "Романовский фонд", музей истории Царского Села и казачье землячество "Федоровская станица".

### РЕЗКИЙ ПОДЪЕМ РОССИЙСКО-КИТАЙСКОГО ТОВАРООБОРОТА

МОСКВА. На 50 процентов увеличился товарооборот между Россией и Китаем в 1992 году по сравнению с 1991 годом и составил 5 млрд. 760 млн. долларов. Эти цифры привел на заседании коллегии министерства внешних экономических связей торговый представитель России в Китае Александр Качанов.

Китай, сообщил торгпред, заинтересован в поставках российских машин и оборудования, в том числе целых комплексов, военной техники, а также в модернизации тех предприятий, которые были сооружены в Китае в 60-е годы Советским Союзом. Из Китая в Россию идут продовольствие, бытовая техника и товары широкого спроса, промышленное сырье, отдельные виды оборудования.

### ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЗАБАСТОВКА ГОРНЯКОВ ОБЪЕДИНЕНИЯ "КРАСНОДОНУГОЛЬ"

ЛУГАНСК. У здания Краснодонского горисполкома вновь появились пикеты горняков объединения "Краснодонуголь", вступивших в 38-й день своей забастовки. Шахтеры 12-ти шахт, присоединившиеся к ним коллективы заводов "Стройдетали", "Юность", трех обогатительных фабрик, шахгостроители и шахтомонтажники требуют повышения зарплаты, отставки горисполкома и его председателя, начальника милиции и прокурора. Но пока безуспешно. Потери от забастовки выражаются в астрономических цифрах.

С 9 июня бастующие не получают зарплату, но помочь им идет. Международная федерация горняков выделила 35 млн. карбованцев и 20 тыс. немецких марок. Внесли свой вклад и шахтеры Воркуты, не говоря уже о местной поддержке.

## ФУТБОЛ

**"МОТОР" - ЕДИНОЛИЧНЫЙ ЛИДЕР**

**9 июля.** "Мотор" - "Дорожник" 3:0 (2:0). Голы: В.Голополосов (4, с пенальти), О.Прокудин (44), Н.Модоров (68). Состав "Мотора": О.Кроствылев, Л.Костров, В.Юрков, В.Голополосов, Е.Печенин, А.Бычковский, А.Дурновцев, А.Шамсутдинов, О.Прокудин, И.Унижонный, Н.Модоров.

В чемпионате России по футболу близится к завершению первый круг предварительного этапа.

До шестого тура, прошедшего в минувшую пятницу, турнирную таблицу возглавляли прокопьевский "Мотор" и "Дорожник" (Красноярск). Встреча лидеров ожидалась с нетерпением. Красноярцы выступают в чемпионате очень уверенно. Удивительного в этом ничего нет. Команда укомплектована опытными игроками, прошедшими школу мастеров класса "А".

Прокопчане начали встречу напористо. С первых же минут они повели атаки на ворота гостей. Уверенно контролируя середину поля, футболисты "Мотора" терзали оборону красноярцев. На четвертой минуте Н.Модоров, получив мяч в штрафной, смело пошел на обострение, но защитник "Дорожника" грубо сбил его. Ненадолго. Его четко реализовал В.Голополосов.

Гости не ступились перед таким неудачным началом. Они остро контратаковали и создали несколько опасных моментов у ворот "Мотора", но оборона прокопчан в этой встрече действовала осмотрительно и надежно. Надо отметить, что хозяева играли разнообразно, они строили свои атаки то слева, то справа, в которых участвовала большая группа футболистов. Но не хватало хорошего завершения

командой красноярцев можно сыграть вполсилы. Но "Металлург" доказал, что умеет играть в футбол. Кстати, перед этой встречей гости выиграли у команды "Северного Маганака" - 2:0. Лишь в начале игры они действовали робко, с оглядкой на свои ворота. Затем, приглядевшись к сопернику, они почувствовали, что могут сыграть успешно, и стали действовать более раскованно, строя свои атаки на быстрых крайних нападающих. Первый звонок для "Мотора" прозвучал на 15-й минуте, когда защитники позволили красноярцам дважды бить по воротам. Лишь везение помогло хозяевам, когда нападающий гостей был в пустые ворота с восемью метрами, но попал мячом в штангу. Слабо выступали в этом матче А.Бычковский, В.Голополосов, Е.Тютюков, А.Шамсутдинов, да и другие были им под стать. Исключение составили В.Юрков, А.Дурновцев, Л.Костров. Ак-

тивность последнего привела в конце первого тайма к взятию ворот "Металлурга". Капитан "Мотора" подключился к атаке, начатой А.Дурновцевым, И.Унижонным, ворвался в штрафную и отдал пас вдоль ворот на набегавшего Н.Модорова, который головой добил мяч в сетку ворот. После перерыва игра проходила по тому же руслу - ни шатко ни валко, с большим количеством ошибок у "Мотора" в передачах, ударах по воротам. Гости могли сравнять счет, но сильнейший удар полузащитника красноярцев метров с 25 пришелся в перекладину. После ряда замен "Мотор" чуть оживился. Но, прежде чем активен Л.Костров, он успевал и в защите, помогал и в нападении. Очередное его подключение привело ко второму голу, завершив комбинацию с участием А.Дурновцева, Е.Тютюкова, И.Унижонного.

## ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА НА 16 ИЮЛЯ

	И	В	Н	П	О
<b>"Мотор" (Прокопьевск)</b>	7	6	1	0	20
<b>"Дорожник"</b> <b>(Красноярск)</b>	7	5	1	1	18
<b>ФШМ "Металлург"</b> <b>(Красноярск)</b>	6	3	2	2	15
<b>"Полимер" (Барнаул)</b>	6	3	1	3	14
<b>"Академстрой"</b> <b>(Новосибирск)</b>	6	2	3	2	13
<b>"Бриз" (Абакан)</b>	6	2	1	4	12
<b>"Северный Маганак"</b> <b>(Прокопьевск)</b>	6	2	0	5	11
<b>"Металлург"</b> <b>(Саяногорск)</b>	6	0	1	6	8

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

**КИСЛОРОД  
ДЛЯ ЛЕГКИХ  
ГОРОДА**

ВСЕ меньше на улицах нашего города становится зелени - источника кислорода, защиты от пыли, ветра и даже огня. О том, как в последнее время решаются у нас вопросы благоустройства, озеленения, о задачах "Зеленстроя" я попыталась узнать у директора предприятия И.Ф. Гуняшова.

В жаркий летний день вместе с Иваном Федоровичем объехали полгорода. Побывали в Зенково, центре, в микрорайонах Тыргай. Признаться, была удивлена. Не припомню ни одного года, когда бы так интенсивно занимались благоустройством дорожники, зеленстроевцы.

"Зеленстрой" в текущем году сделал немало, чтобы выполнить намеченный план капитального "ремонта", зеленых насаждений, по омолаживанию крон, удалению старых, отживших свой век деревьев,

устройству и содержанию клумб, подстрижке и досадке живой изгороди по улицам Комсомольской, Гагарина, в сквере у шахтерского университета, "вырубке густого кустарника возле железнодорожного полотна по проспекту Шахтеров".

Отлично прижились берески и черемуха на улице Поградской, а на улице Обручева и проспекте Ленина зазеленели подстриженные газоны. Но вот что удивительно: люди, сидящие на пеблагоустройствах, не заботятся о сохранении уже сделанного. Приведу один пример. На газонах проспекта Ленина каждый прокладывает свою тропинку, вытаптывает посаженную траву. Ведь есть специ-

риков, садиков в коммунальных домах, внутри дворовых детских площадок. Об их создании должны позаботиться работники ЖЭКОв, взяв на себя организаторскую роль, а "Зеленстрой" всегда придет на помощь с посадочным материалом. "Мы сами, - говорит Иван Федорович, - не в состоянии справиться с такой значительной программой благоустройства. Сейчас наша главная задача - комплексное обустройство улиц".

А как обстоят дела с цветоводством? Ответ получил, побывав в теплицах. Лет 8-9 назад здесь цветли розы, хризантемы, каллы, гвоздики, хотя и тогда постройки еще "дышили". Прошедшей зимой самые вместительные теплицы вышли из строя - лопнула и перемерзла отопительная система. К тому же мальчишки близлежащих домов разбивают стекла. Котельную легче построить, чем заниматься реконструкцией. Но где взять деньги? Только на приобретение стекла потребуются не тысячи, а миллионы. Теплицы расположены в мессе, абсолютно не приспособлены для этой цели: окраина города, глухомань, нет ограждения, туда заходит любой и берет все, что ему заблагорассудится. Хотя здесь работают

создали несколько опасных моментов у ворот "Мотора", но оборона прокончилась в этой встрече действовала осторожненько и надежно. Надо отметить, что хозяева играли разнообразно, они строили свои атаки то слева, то справа, в которых участвовала большая группа футболистов. Но не хватало хорошего завершения усилий партнеров. До перерыва оставалась одна

**(Е.Тютюков), А.Шамсутдинов (В.Колчин, В.Шульц), О.Прокудин. Голы забили: Н.Модоров (33), Л.Костров (60).** Матчем "Мотора" с ФШМ "Металлург" (Красноярск) завершился первый круг предварительного этапа чемпионата России по футболу. Встреча получилась малоизыразительной в зреющем отложении. По-видимому, игроки "Мотора" посчитали, что с молодой

<b>(Красноярск)</b>	<b>6</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>15</b>
<b>"Полимер" (Барнаул)</b>	<b>6</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>14</b>
<b>"Академстрой"</b>	<b>6</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>13</b>
<b>(Новосибирск)</b>	<b>6</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>4</b>	<b>12</b>
<b>"Бриз" (Абакан)</b>	<b>6</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>5</b>	<b>11</b>
<b>"Северный Магнитогорск"</b>	<b>6</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>6</b>	<b>8</b>

В. ИВАНОВ.

## ПОЛЬСКИЕ РЫБАКИ

### ПРОДОЛЖАЮТ НЕЗАКОННО ПРОМЫШЛЯТЬ В ОХОТСКОМ МОРЕ

ВЛАДИВОСТОК. Глава администрации Приморья Евгений Наздратенко заявил о готовности Тихоокеанского флота взять под контроль центральную часть Охотского моря. В ней, несмотря на объявленный российским парламентом мораторий, продолжают промышлять польские рыбаки. "Суда других стран - России, республики Корея и Японии - уже

покинули запретную зону, однако Польша их примеру не последовала. Более двадцати ее траулеров, похоже, не собираются добровольно оставлять перспективный район", - сказал Евгений Наздратенко. Он отметил, что судам танкерного флота дана команда прекратить заграждение горючесмазочными материалами польских траулеров. (РИА).

## ОТЗОВИТЕСЬ!

**КОМАНДОВАНИЕ Центрального райвоенкомата просит откликнуться тех, кто знал названных ниже участников Великой Отечественной войны:**

Красноармеец ПУШКАРЬ Федор Моисеевич, 1923 г.р., семья проживала в то время по адресу: г.Прокопьевск, ул.Диктаторы, д.2, кв.1.

Гв. красноармеец ПУТИНЦЕВ Михаил Алексеевич, 1907 г.р. (шахта "Смычки").

Младший сержант ПОТАНИН Иван Александрович, 1919 г.р. (шахта "Южная").

Младший лейтенант ПСАРЕВ Владимир Михайлович, 1925 г.р. (ул.Торговая, 4, кв.14).

Красноармеец КОЛЫХАНОВ Антон Филиппович, 1905 г.р. (ул.Кагановича, 4).

Красноармеец КЛАДОВ Василий Петрович, 1906 г.р. (ул.40 лет Октября, 25).

Младший сержант СЕМЕНОВ Алексей Дмитриевич, 1917 г.р. (ул.Славодская, 45).

Красноармеец ПОЛОВ Яков Васильевич, 1901 г.р. (ул.Коммунистическая, 4).

Гвардии старшина ПИТОЛЕВ Михаил Сергеевич, 1925 г.р. (Ронденский район).

Сообщить что-либо о фронтовиках или их родственниках необходимо в Центральный райвоенкомат (каб. 24, тел.2-13-28).



МОСКВА. Выставка "Россия державная" открылась в международном славянском культурном центре в Черниговском переулке. Она посвящена памяти императора Николая II и 380-летию дома Романовых.

Здесь можно увидеть редкие фотографии и документы, парные императорские портреты, произведения царских изографов 17 века, уникальные произведения искусства, бюсты царей и великих князей, работы современных авторов...

Перед зданием центра впервые выставлен для публичного обозрения памятник императору Николаю II скульптора В.Клыкова.

На снимке: портрет императора Николая II.  
Фото В. Великжанина (ИТАР-ТАСС).

ской, а на улице Обручева и проспекте Ленина заселены подстриженные газоны. Но вот что удивительно: люди, сестущие на неблагоустроенной, не заботятся о сохранении уже сделанного. Приведу один пример. На газонах проспекта Ленина каждый прокладывает свою тропу, вытаптывает посевенную траву. Ведь есть специальные переходы, дорожки! Огромный вред наносят автомобилисты-лихачи: для них никаких преград не существует, прут, прямь по газонам, клумбам. Большую помощь в наведении порядка могут оказать работники ГАИ. Солидные штрафы заставят водителей машин ездить там, где положено.

Чтобы привести город в порядок, надо, как минимум, 10-15 лет. Быстрое решение такой задачи не под силу коллективу, насчитывающему 100 с небольшим человек, но и то, что перечислил Иван Федорович, радует. Капитальный ремонт центральных магистралей, ведущих на Новокузнецк, Киселевск, Тырган: улицы, в том числе Ноградской, Шишкина (Рудничный район). От остановки Дворца культуры завода шахтной автоматики до кинотеатра "Темп" полностью меняется дорожное покрытие, укладываются железобетонные плиты, заливаются асфальтом. Работа "Зеленстроя" практически увязана с делами дорожников (ЩСМУ треста "Проконьеускглестрой", И.М.Карпов).

На улице Ноградской свалены старые тополя, которых немало в Прокопьевске, причем они не всегда безопасны. Около магазина "Луч" будет новый сквер. Убранные тополя, отсыпанные дорожки щебенкой, будут уложены тротуарные плитки, сделаны газоны, а вдоль дорожек встанет живая изгородь. Здесь установят три киоска и скамейки для отдыха.

Примерно так же капитальный ремонт ведется на улице Шишкина - от улицы Дундича до швейной фабрики "Горничка", проекатах Строителей, Ленина. Росту темпов ремонта мешает большой объем ручных работ. Не скоро дождется благоустройства улицы Березовой Роши, Яблони Подианы и других поселков.

Плохо, что в городе мало скве-

заниматься реконструкцией. Но где взять деньги? Только на приобретение стекла потребуются не тысячи, а миллионы. Теплицы расположены в мес-те, абсолютно не приспособленном для этой цели: окраина города, глухомань, нет ограждения, туда заходит любой и берет все, что ему заблагорас-сится. Хотя здесь работают по частному договору милиционеры, кражи не уменьшились. Только за один месяц "Зеленстрой" по теплицам несет буквально миллионные убытки. Да и продавать цветы некуда.

И снова о деревьях. Кто дает заявки на вырубку, кто нака-зывает самовольщиков?

"К сожалению, такие случаи у нас бывают, - соглашается Иван Федорович, - вала деревьев ведется постоянно, а посадка только весной и осенью. Мы не успеваем "за-штопывать прорехи". Самовольные порубщики и "благоустройители", бесспорно, есть, но они не всегда наказываются. Жэки, "Зеленстрой", другие коммунальные службы обязаны оформлять и подавать соответствующие документы на нарушителей в администрацию комиссии при го-рисполкоме, возглавляемую М.Ф.Кондратьевой. Причастны к этому и санитарная милиция, комитет по экологии. Разрешение на порубку и спи-ливание зеленых насаждений дает управление городского коммунального хозяйства при администрации города (С.В.Субботин) с условием новых посадок. Заявки от частных лиц, бюджетных и коммунальных организаций "Зеленст-рой" не принимает. С ними надо обращаться в управление городского коммунального хо-зяйства.

И еще. Зеленстроевцы - люди небогатые. Техника старая, да и той маловато. Но в 1993 году куплены самосвалы, автовышки, автобус для перевозки рабочих, экскаватор ЮМЗ, 4 бензопилы, автомобиль УАЗ. Покупки стоили свыше 20 миллионов. Восстановлены автобус ПАЗ, ГАЗ-66, ЗИЛ-130 и другие.

Пожелаем успеха "Зеленст-рою"! Зеленый наряд города - это не только красота, но и кислород для наших легких.

Е. ЛИВЩИЦ

## КИНО

КИНОТЕАТР  
ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

**БОЛЬШОЙ ЗАЛ.** Красочный зрелищный фильм производства Индии СОКРОВИЩА МОНТЕ-КРИСТО (2 серии: 10, 14-20). Новый американский эротический триллер ПРЕСТУПНЫЕ НАМЕРЕНИЯ (12-30, 17, 19-40).

**ЗАЛ "ГЛОБУС".** Филипп Нуаре в новой французской комедии КТО КОГО (Продажные против продажных) (9, 11, 13, 15, 17, 19).

**ЗАЛ "КРУГОЗОР".** Мультифильм ЛОВУЩАЯ ДЛЯ КОШЕК (9-50, 13-30). Впервые Пьер Ришар в эротической французской комедии ДАЛЬШЕ НЕКУДА (11-30, 15-30, 17-30, 19-10).

**ВИДЕОЗАЛ "КОМЕТА".** Американский боевик МОРСКИЕ КОТИКИ (10-30, 12-40, 14-40, 16-30, 18-30).

КИНОТЕАТР ВЫСШЕГО РАЗРЯДА  
"ОРБИТА", КИНОФИРМА  
"ЕКАТЕРИНБУРГ-АРТ"

Новый фантастический триллер, снятый на высочайшем техническом уровне

## ЧЕРНОКНИЖНИК-2

Единственный сын сатаны, падший ангел, чернокнижник вернулся, чтобы освободить своего отца от огненных цепей и уничтожить будущее (14, 16, 18, 20).

Н. Еременко и А. Джигарханян в зрелищном детективе с захватывающим сюжетом

## СНАЙПЕР

(10-30, 14-30).

Всем, кто любит киноистории и кино-кошмары! Самый знаменитый в истории мирового кино фильм ужасов

## КОШМАР НА УЛИЦЕ ВЯЗОВ-3

(12-30, 16-30, 18-30, 20-20).

**24 ИЮЛЯ В 10 ЧАСОВ В ЗАЛЕ Кузничи**  
врачи из г. Новосибирска  
проводят  
**АНТИАЛКОГОЛЬНОЕ ЛЕЧЕНИЕ  
И ОТ ТАБАКОКУРЕНИЯ**

с применением лазера

Справки и запись по тел. 2-64-36.

ОДИНОКИ!  
СТАРЫЕ!  
БОЛЬНЫЕ!

Мы можем оказать вам любую помощь.

Писать: 653000,  
а/я 1811.

МОЛОДАЯ СЕМЬЯ из 2 человек за предоставленное жилье в г. Прокопьевске будет заботиться о пожилом одиноком человеке, нуждающемся как в физической, так и материальной помощи, можно в частном доме, или снимет жилуюплощадь на любой срок.

Обращаться по адресу: 652737, г. Киселевск, ул. Прогрессивная, 3-15.

**"МАРС", "СНИККЕРС", "БАУНТИ",  
"ТВИКС", "МИЛКИ УЭЙ"**

**ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИСТРИБЮТЕР НА ЮГЕ КУЗБАССА.  
САМЫЕ НИЗКИЕ ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ.**

Мелкий и крупный опт.  
Звоните - и вы не пожалеете.

Тел. в Прокопьевске 2-10-40. Факс 2-20-02.

**Меняю**

**2-КОМН.** благоустроенную квартиру в Ангарске (центр, 1 этаж, телефон) на РАВНОЦЕННУЮ в Прокопьевске, на Тыргане (с телефоном). Тел. в Ангарске 6-66-68, вечером. Адрес: Иркутская обл., г. Ангарск, пр. Гагарина, 4-

**2-КОМН.** квартиру улучшенной планировки в районе вокзала на 1-КОМН. благоустроенную квартиру, желательно в районе вокзала, и автомобиль в хорошем состоянии. Ул. Томская, 22-6, после 17 час.

небольшой ДОМ на 1-КОМН. квартиру в районе ш. им. Калинина или продам.

**3-КОМН.** благоустроенную квартиру на Ясной Поляне (1-й этаж). Тел. 3-20-54.

**2-КОМН.** квартиру в 6 микрорайоне (1-й этаж, можно под офис). Адрес посредника: ул. Есенина, 78-12.

**3-КОМН.** кооперативную выплаченную квартиру с телефоном на

ПОТЕРЯЛАСЬ собака русская борзая на Тыргане, в р-не 32-й школы. Окрас желто-белый, хромает на заднюю левую лапу. Знающих о ее местонахождении просим сообщить за вознаграждение по тел. 3-24-83.

**Утерянные**

УДОСТОВЕРЕНИЕ инвалида Великой Отечественной войны на имя В.И. Миронова считать недействительным.

ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ на имя Б.С. Володина прошу вернуть. Ул. Литовская, 22а-38 (Ясная Поляна). Раб. тел. 2-66-08.

**Нашедших**

водительское удостоверение и техпаспорт на имя Н.В. Лакеева прошу вернуть за вознаграждение. Пр. Стройтелей, 35-29.

водительское удостоверение, техпаспорт и паспорт на имя В.П. Логинова прошу вернуть по адресу: ул. Оренбургская, 2а-45 (за вознаграждение).

**КАБИНУ** новую "Урала" (дизель) и ТРАКТОР Т-150 на запчасти. Обращаться: село Верхний Тереш.

**СТАНОК** для шлифовки коленвалов модели ЗВ423, в упаковке, недорого. Обращаться: г. Славгород Алтайского края. Тел. 2-29-24.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ благодарим коллектив Прокопьевской тракторно-бульдозерной базы, работников участка №1, УВД за организацию похорон любимого мужа, папы Аверина Александра Гавриловича.

Жена, поч.

**2-КОМН.** благоустроенную квартиру в Ангарске (центр, 1 этаж, телефон) на РАВНОЦЕННУЮ в Прокопьевске, на Тыргане (с телефоном).

Тел. в Ангарске 6-66-68, вечером. Адрес: Иркутская обл., г. Ангарск, пр. Гагарина, 4-2.

**4-КОМН.** благоустроенную квартиру в 4 микрорайоне на: 3- и 1-КОМН. или на ДВЕ 2-КОМН. квартиры. Возможны варианты.

Тел. 2-14-76  
(2-31 по Красной Горке).

**4-КОМН.** благоустроенную квартиру улучшенной планировки в р-не магазина "Одежда" (3 этаж, без балкона) на 3- и 1-КОМН.

Тел. 3-98-84.

**3-КОМН.** благоустроенную квартиру в 2-квартирном доме в Новосибирске с усадьбой 10 соток на 3-КОМН. на Тыргане (в 6-8 микрорайоне).

Тел. 2-46-76,  
с 9 до 16 час.

**2-КОМН.** улучшенной планировки квартиру (2 этаж) и автомобиль "Жигули" на 4-КОМН. квартире.

Ул. Гайдара, 54-58.

**2-КОМН.** квартиру (1 этаж) по ул. Обручева, 69-68, на 1-КОМН.

**2-КОМН.** новую благоустроенную улучшенной планировки кооперативную квартиру на Тыргане, 10 микрорайон, на РАВНОЦЕННУЮ в городе, желательно с телефоном.

Тел. 92-3-37.

улучшенной планировки в районе вокзала на 1-КОМН. благоустроенную квартиру, желательно в районе вокзала, и автомобиль в хорошем состоянии.  
Ул. Томская, 22-б,  
после 17 час.

небольшой ДОМ на 1-КОМН. квартиру в районе ш. им. Калинина или продам.  
Ул. Кирова, 11-8, после 15 час. Автобус №3, остановка "Милиция".

недостроенный кирпичный ДОМ со всеми наружными постройками в п. Трудармейском на 2-КОМН. квартиру на Тыргане. Имеется земельный участок 30 соток.  
Обращаться: п. Трудармейский, пер. Линейный, 14.

"ЖИГУЛИ"-ВАЗ-21063 1989 г. на 2-КОМН. квартиру.  
Адрес посредника: п. Северный Маячек, пер. Тогучинский, 2.  
Трамвай №7, остановка "Аптека".

## Продаю

**4-КОМН.** квартиру, нестандартную.  
Тел. 2-26-45,  
с 8 до 17 час.

**3-КОМН.** квартиру (42 кв.м, 3 этаж, балкон, телефон, санузел раздельно). Продается мебель.

Тел. 3-29-57, 3-15-36.

**3-КОМН.** благоустроенную квартиру.  
Тел. 2-15-63,  
до 14 час.

улучшенную квартиру на 1-КОМН. Поляне (1-й этаж).  
Тел. 3-20-54.

**2-КОМН.** квартиру в 6 микрорайоне (1-й этаж, можно под офис).  
Адрес посредника: ул. Есенина, 78-12.

**3-КОМН.** кооперативную выплаченную квартиру с телефоном на Тыргане.  
Тел. посредника 3-89-58.

большой ДОМ или поменяю на ДВЕ КВАРТИРЫ, которые продам.  
Обращаться по адресу посредника: ул. Оренбургская, 3а-3. Трамвай №7, остановка "МЖК".

МАШИНУ ВАЗ-21063 в хорошем состоянии 1987 г. выпуска.  
Писать: 653030, до восстановления, паспорт ХПЛ-ЛО N 613419.

ЗАЗ-968 на запчасти.  
Ул. Коксовая, 54 (Ясная Поляна).  
Трамвай №3, остановка "ДК им. Горького".

ГАРАЖ железный 4х7, мотороллеры "Муравей" и "Тулица", оконные блоки 9 штук, размер 1x1,40x0,22 м.  
Ул. Павлова, 37а. Трамвай №5, остановка "Перекресток".

ГАРАЖ в районе архитектурных складов, выезд круглый год.  
Ул. Групповая, 13 (Вансева Гора).

двухкамерный ХОЛОДИЛЬНИК "Бирюса-22" (новый).  
Тел. 3-91-60.

Фундаментные БЛОКИ.  
Тел. 2-02-20.

да" (дизель) и ТРАКТОР Т-150 на запчасти.  
Обращаться: село Верхний Тереш.

СТАНОК для шлифовки коленвалов модели ЗВ423, в упаковке, недорого.  
Обращаться: г. Славгород Алтайского края.  
Тел. 2-29-24.

**2-КОМН.** благоустроенную квартиру.  
Тел. 3-51-09.

ДОМ на слом.  
Тел. 2-80-89.

M-412 80 г. на ходу, кузов в аварийном состоянии, мотоцикл "Восход-ЗМ" в хорошем состоянии.  
Тел. 3-45-17.

## Сниму

**КВАРТИРУ.** Семья военнослужащего.  
Тел. 2-88-38.

**КВАРТИРУ** на Тыргане с телефоном, желательно с обстановкой.  
Тел. рабочий 3-30-05, спросить Надежду Алексеевну.

## Куплю

20-30-МЕСТНЫЕ пластмассовые ЯЩИКИ из под бутылок по 600 руб.  
Тел. 2-69-10,  
с 9 до 17 час.

водительское удостоверение, техпаспорт и паспорт на имя В.П. Логинова прошу вернуть по адресу: ул. Оренбургская, 2а-45 (за вознаграждение).

Жена, дочь.

ВЫРАЖАЕМ огромную благодарность коллективам АО "ПЗША", АО "Прокопьевскуголь", друзьям и всем добрым людям за разделенную с нами горечь утраты и неоцененную помощь в организации похорон нашего любимого мужа и отца Ильина Виктора Михайловича.

Семья Ильиных.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность коллективам АО "Водоканал", дезстанции, детсада №4, родным, близким, соседям, оказавшим помощь в похоронах любимого мужа, отца, сына Медлака Тараса Петровича.

Мать, жена, сын, сноха.

КОЛЛЕКТИВ АО "Прокопьевский подшипниковый завод №14" глубоко скорбит о безвременной кончине генерального директора АО "Водоканал".

**ФЕНИОКА**  
Николая Николаевича

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

РУКОВОДСТВО, комитет профсоюза и совет ветеранов ордена Ленина шахты "Коксовая" скорбит по поводу кончины ветерана труда, проработавшей все годы Великой Отечественной войны забойщиком,

**ЛЕОНОВОЙ**  
Александры Леонтьевны

и выражают соболезнование родным и близким покойной.

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ РЕДАКЦИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НЕ НЕСЕТ. ЗА СПРАВКАМИ ОБРАЩАТЬСЯ К РЕКЛАМОДАТЕЛЯМ.

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:  
653000.

ГСП ПРОКОПЬЕВСК,  
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-А

## Телефоны:

зам.редактора - 2-47-94; ответ.секретаря - 2-34-75; отдела фотоматериалов - 2-28-26; отделов редакции: общественно-политической жизни - 2-29-13; промышленности - 2-28-22; социально-бытовых проблем - 2-28-07; городской жизни - 2-28-93; отдела писем - 2-28-20; бухгалтерии - 2-34-77.

## Объем 1 п. л.

Отпечатано офсетным способом  
на полиграфической базе акционерной издательско-полиграфической компании "Пласт-И". Тел. 2-28-05.

Индекс 51919 Заказ 251 Тираж 26000 экз.  
Подписано в печать 20 июля в 17:00

За редактора

Г. А. ЩЕРБАКОВА